



ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ЗЕМЛЁЙ БЕЛГОРОДСКОЙ



В.В. Gladkov, В.В. Cherbordak

Вячеслав Gladkov вручил белгородцам федеральные и региональные награды. 40 человек из различных сфер деятельности отметили за высокие достижения.

В последний день лета в Белгородской государственной филармонии прошла торжественная церемония награждения отличившихся белгородцев. Награды получили семь медиков, работники культурной и социальной сферы, металлурги, учителя и пред-

ставители других профессий. «Вы являетесь образцом не только для наших жителей, но и для жителей всей страны. Поэтому что мы проживаем не самый простой период своей истории. Несмотря на это, область живёт, развивается. Мы добываем руду, производим металл, выращиваем пшеницу, кормим страну, воспитываем детей. Мужество и самоотверженность живут в душе каждого жителя региона», – сказал на награждении Вячеслав Gladkov.

Губернатор вручил Почётные



Ю.В. Vodopyanov

грамоты и благодарности Президента России и другие награды, в том числе медаль «За заслуги перед Землёй Белгородской».

Среди белгородцев, награждённых медалью «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени, были и волоконовцы – **Валентина Васильевна Чербордак**, депутат Поселкового собрания городского поселения «По-

сёлок Волоконовка». Юрий Викторович Водопьянов, глава администрации Тишанского сельского поселения, получил данную награду чуть ранее.

Валентина Васильевна 47 лет отдала работе на благо района, из них более 33 лет трудилась в колхозе имени Н.К. Крупской. Являясь депутатом Поселкового собрания п. Волоконовка, лично провела более 100 встреч с населением посёлка, исполнила свыше 300 наказов. Одними из основных являются: капитальный ремонт дорог по улицам Комсомольская, Курочкина, Рокоссовского, Ватутина и благоустройство зон отдыха «Косарь» и «Чербордаков берег» на реке Оскол.

Тишанское сельское поселение тесно граничит с соседним государством – Украиной, поэтому **Юрий Викторович Водопьянов** с начала проведения специальной военной операции добросовестно осуществляет обеспечение безопасности населения, защиты границы сельского поселения, оказание помощи военнослужащим, семьям мобилизованных граждан, проводит слаженную и эффективную деятельность в данном направлении.

Подготовила

Наталья КОЛОМЫЦ

(По материалам *belpressa.ru*)

ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ – 2023



В этом году в России проходят выборы глав регионов, депутатов региональных законодательных (представительных) органов власти и местных парламентов региональных центров, довыборы в Госдуму, а также кампании муниципального уровня.

В Белгородской области прошли дополнительные выборы в Белгородскую облдуму седьмого созыва (по Грайворонскому избирательному округу № 12), выборы в Советы депутатов Белгорода и пяти округов, а также выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления в 13 районах. Председатель Облизбиркома Игорь Лазарев отметил, что в Белгородской области особое внимание уделено безопасности всех участников голосования. В трёх округах региона в Единый день голосования выборы не состоялись. В Староскопском и Губкинском округах они прошли в 2022 году, а в Шебекинском были отменены по соображениям безопасности.

В Волоконовском районе в течение трёх дней – 8, 9, 10 сентября, жители приняли активное участие в выборах депутатов Земских, Поселковых собраний поселений пятого созыва. На территории муниципалитета работали 37 участков. Отдать свой голос можно было по месту регистрации. В первый день избирательные участки посетили наибольшее количество волоконовцев, многие приходили семьями. По традиции районной избирательной комиссией были подготовлены подарки для впервые голосующих граждан.

Те, избиратели, которые по уважительным причинам – состояние здоровья, инвалидность, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, по иным уважительным причинам, не позволяющим самостоятельно прибыть в помещение для голосования, имели возможность проголосовать на дому, заблаговременно оповестив об этом избирательную комиссию.

Анна ГАПЕШКИНА

Фото **Анны ТЕСЛЕНКО**.

ПАМЯТНИК ЖЕРТВЕННОЙ ЛЮБВИ

Значимым событием уходящего лета в посёлке Волоконовка стало освящение храма Спаса Нерукотворного.

Храмовый комплекс, возведённый в Заломном в память о ликвидаторах техногенной катастрофы на Чернобыльской АЭС, – это памятник жертвенной любви наших соотечественников. Ведь, как говорил Господь: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих».

Волокончане, как и жители других населённых пунктов нашей страны, в 1986 году ценой своих жизней отвели страшную беду, угрожавшую нам всем, – чернобыльскую катастрофу. Через Чернобыль прошло около миллиона человек из разных уголков нашей Родины: это были врачи, пожарные, строители, ученые.

Двери в храм открыты с 2019 года. Новость о его освящении

значила, что здание станет действительно святым местом. Чин великого освящения провёл епископ Валуйский и Алексеевский **Савва**, он же возглавил Божественную Литургию. После совместной молитвы Владыка обратился с архипастырским словом и поздравил прихожан с историческим событием.

– Святыня, которая уединилась на краю Волоконовки, – это не только новый островок спасения, но и духовный символ нашей веры, место, где, вознося молитву Богу, человек преображает свою душу. Росток веры, который, я уверен, будет крепок на этом благодатном месте (откуда в зону отчуждения ушёл 31 волоконовец), дала по милости Божией Ирина Остаповна Сорокина. Мы знаем, насколько трудны первопроходцев на Чернобыле ценны, пусть Господь воздаст за них, – адресовав слова Ирине Остаповне, Владыка Савва попросил главу администрации Во-



локоновского района **С.И. Бикетова** передать ей епархиальную медаль архимандрита Игнатия Бирюкова III степени.

Подвиг ради жизни Ирина Остаповна совершила вместе с мужем Валерием Степановичем. И чтобы память о героических поступках простых русских людей не была утрачена, после его смерти она задалась целью создать на родине мужа мемориальный комплекс. Начало проекту положило возве-

дение храма Спаса Нерукотворного и Аллеи памяти ликвидаторов-чернобыльцев. В настоящее время полным ходом идут работы по строительству мемориального музея, а завершится всё обустройством рекреационно-прогулочного пространства.

Люди из разных уголков нашей необъятной Родины поддерживают эту идею и вносят свою посильную лепту в благое дело.

Анна ШЕВЧЕНКО

Фото автора.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

14 сентября в 17 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **ПРОВЕДЁТ ПРИЁМ** граждан по личным вопросам **Сергей Викторович Евтущенко** – министр автомобильных дорог и транспорта области. Запись на приём производится по телефону: 8 (47235) 5-10-45.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 13 сентября – малооблачно, днём +19°C, ночью +11°C

Четверг, 14 сентября – малооблачно, днём +19°C, ночью +9°C

Пятница, 15 сентября – облачно, днём +21°C, ночью +10°C

Суббота, 16 сентября – ясно, днём +22°C, ночью +11°C

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).